

9:00 22 ИЮНЯ – 9:00 23 ИЮНЯ 2025 Г

МОНИТОРИНГ СМИ

Количество сообщений* с упоминанием КХЛ, МХЛ за прошедшие сутки:

- всего **121**

- без перепечаток **101**

**Данные приведены согласно списку СМИ из 445 источников*

КХЛ как организация

"Говорить о том, где будет играть команда, можно после подписания договора" - власти Санкт-Петербурга о переезде СКА в Ледовый (Матч ТВ (matchtv.ru))

Председатель комитета по физической культуре и спорту правительства Санкт-Петербурга Антон Шантырь заявил "Матч ТВ", что между хоккейным клубом СКА и Ледовым дворцом пока не подписаны документы о проведении матчей КХЛ с нового сезона.

[перейти к статье](#)

Форвард "Локомотива" Максим Березкин привез Кубок Гагарина в родную Читу (Чемпионат.com)

Нападающий ярославского "Локомотива" Максим Березкин привез завоеванный Кубок Гагарина на родину в Читу.

[перейти к статье](#)

Ротенберга нет, состав распродается, государственных денег не будет.

"Витязь" - новый мертвец КХЛ? (Комсомольская правда (kp.ru))

Руководство "Витязя" сказала техперсоналу клуба искать новую работу

[перейти к статье](#)

КХЛ нужно отменить деление на конференции. Это спасет регулярный чемпионат после краха "Витязя". (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

КХЛ начала планировать календарь без учета "Витязя"

[перейти к статье](#)

Нападающий "Лады" Моисеев: "Хотелось бы, чтобы "Витязь" и дальше играл в КХЛ" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Нападающий "Лады" Данила Моисеев в интервью "СЭ" поделился своим мнением о ситуации с "Витязем", который может покинуть КХЛ из-за проблем с финансированием.

[перейти к статье](#)

Нападающий "Лады" Моисеев - о долгах по зарплате: "Всем нужно кормить семьи, но на команде это не отражалось" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Форвард "Лады" Данила Моисеев вспомнил, как коллектив в команде реагировал на задержки зарплаты.

[перейти к статье](#)

Форвард "Лады" Моисеев - о задержках зарплаты: "Сроки были в рамках разумного" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Нападающий "Лады" Данила Моисеев в интервью "СЭ" рассказал о задержках зарплаты в клубе из Тольятти.

[перейти к статье](#)

Александр Кожевников: "Б.А.Майоров - легенда нашего хоккея, мой кумир. Держитесь подальше от падальщиков!" (Russia-hockey.ru)

Итоги хоккейной недели - по традиции, для Russia-Hockey.ru - от двукратного олимпийского чемпиона, самого авторитетного хоккейного эксперта страны

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

"Цель "Ак Барса" на следующий сезон - выход в финальную стадию плей-офф" - министр спорта Татарстана Леонов (Матч ТВ (matchtv.ru))

Министр спорта Татарстана Владимир Леонов в кулуарах Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) заявил "Матч ТВ", что целью "Ак Барса" на следующий сезон КХЛ является выход в финал плей-офф.

[перейти к статье](#)

Итоги сезона. "Ак Барс": новый тренер, перестройка команды и прорыв Галимова (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

KHL.ru подводит итоги сезона 2024/2025 для клубов Лиги - "Ак Барс" сменил главного тренера, затеял перестройку состава и дошел до второго раунда плей-офф, уступив московскому "Динамо".

[перейти к статье](#)

Дмитрий Квартальный: "Против сильных соперников накачивать не нужно, они и так хороший раздражитель" (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

Примеры, когда тренер несколько лет выстраивал команду и добился с ней успеха, широко известны.

[перейти к статье](#)

Пять свободных агентов для СКА. Один из них выиграл два Кубка Гагарина в Петербурге. (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

СКА до сих пор не сделал ни одного подписания, хотя трансферное окно открыто уже три недели.

[перейти к статье](#)

Черкас: "СКА меняет модель развития" (Vseprosport.ru)

Бывший вратарь СКА, заслуженный тренер России Сергей Черкас поделился мнением о смене стратегии армейского клуба, о которой объявило его руководство.

[перейти к статье](#)

Роман Ротенберг - один из кандидатов на пост главного тренера "Локомотива" (Allhockey (allhockey.ru))

Одним из кандидатов на пост главного тренера ярославского "Локомотива" является Роман Ротенберг.

[перейти к статье](#)

Бывший тренер "Эдмонта" Типпетт может возглавить "Локомотив" (Советский спорт)

Канадский специалист Дэйв Типпетт входит в число претендентов на пост главного тренера "Локомотива", сообщает журналист Артур Хайруллин в телеграм-канале.

[перейти к статье](#)

Еронко о Ротенберге: "Он собирается в "Динамо", но не раньше чем через год. Аркадий Ротенберг по-прежнему имеет там влияние" (Sports.ru)
Роман Ротенберг может занять должность в московском "Динамо".

[перейти к статье](#)

Федоров рассказал, что готов в случае необходимости помогать Никитину при работе в ЦСКА (ТАСС)

Игорь Никитин возглавил команду 17 июня, подписав контракт на пять лет

[перейти к статье](#)

Московское "Динамо" будет ощутимой силой и в следующем сезоне. Но что с потолком? (Allhockey (allhockey.ru))

Клубу нужно решить данную задачу.

[перейти к статье](#)

Плющев - о "Салавате Юлаеве": "Надо жить по средствам, а не витать в облаках и все обещать" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Бывший главный тренер сборной России Владимир Плющев заявил, что "Салавату Юлаеву" нужно жить по своим средствам.

[перейти к статье](#)

"Салават Юлаев" стал сильно беднее. Эти три стратегии могут сработать в новых условиях (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Как выжить без звезд?

[перейти к статье](#)

Омск собирает суперсостав, Челябинск нашел вратаря-канадца, ЦСКА заберет защитника у "Локо": трансферы и слухи КХЛ (Sport24.ru)

На рынке интересно.

[перейти к статье](#)

Главное для СКА - не поскользнуться на том же льду. Хоккей. Между клюшками (Спорт уик-энд (sport-weekend.com))

В этой рубрике "Спорт уик-энд" еженедельно выделяет самые заметные и резонансные хоккейные события минувших семи дней - в России и мире.

[перейти к статье](#)

Бобровский с флагом России на параде, слухи о будущем Шабанова в НХЛ. Итоги дня в хоккее (Чемпионат.com)

Хоккеисты "Флориды" отметили завоевание Кубка Стэнли, Капризов и Овечкин попали в престижные топы.

[перейти к статье](#)

Трансферы клубов

12 важных трансферов в КХЛ. Рейтинг, в котором вообще нет СКА (Sports.ru/tribuna)

Что случилось после открытия рынка?

[перейти к статье](#)

СКА подпишет однолетний контракт с Ларионовым-младшим (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

По информации "СЭ", СКА подпишет контракт на один год с нападающим Игорем Ларионовым, сыном главного тренера армейцев Игоря Ларионова.

[перейти к статье](#)

Корбит перейдет из "Спартака" в "Салават Юлаев" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Нападающий "Спартака" Прохор Корбит продолжит карьеру в "Салавате Юлаеве".

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Демидов, Малов и Ремезовский - рекордсмены OLIMPBET МХЛ по количеству медалей (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

Трио четырехкратных медалистов.

[перейти к статье](#)

Федеральная власть в контексте хоккейной тематики

Фетисов: "Хотел бы, чтобы Овечкин вернулся в КХЛ. Будет огромный скачок популярности и интереса" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Фетисов: "Хотел бы, чтобы Овечкин вернулся в КХЛ. Будет огромный скачок популярности и интереса"

[перейти к статье](#)

Другие Лиги (основные новости)

В Америке разнесли российского хоккеиста. Иван никому не нужен в НХЛ? (News.sportbox.ru)

Американские скауты недовольны скандальным форвардом.

[перейти к статье](#)

В Америке разочаровались в русском таланте? Что говорят о Рябкине перед драфтом НХЛ (Чемпионат.com)

Впервые за 20 лет первый раунд пройдет без россиян?

[перейти к статье](#)

"Выберут в третьем-четвертом раунде". Иван Рябкин разочаровал клубы НХЛ перед драфтом-2025 (Чемпионат.com)

Клубы НХЛ остались недовольны от переговоров с 18-летним российским нападающим Иваном Рябкиным.

[перейти к статье](#)

The Athletic: Виталий Кравцов признан худшим выбором "Рейнджерс" на драфте НХЛ за 10 лет (Чемпионат.com)

Нападающий Виталий Кравцов признан худшим выбором "Нью-Йорк Рейнджерс" на драфте НХЛ за последнее десятилетие по версии издания The Athletic.

[перейти к статье](#)

The Athletic назвал Егора Коршкова худшим задрафтованным игроком "Торонто" за 10 лет (Чемпионат.com)

Нападающий Егор Коршков по версии издания The Athletic признан худшим выбором "Торонто Мэйпл Лифс" на драфте НХЛ за последнее десятилетие.

[перейти к статье](#)

Друг Овечкина скитается по Америке, но не хочет возвращаться в Россию: Орлову опять придется искать новую команду (Sport24.ru)

Дмитрий неудачно провел плей-офф - расставание с "Каролиной" не стало неожиданностью.

[перейти к статье](#)

Шабанов подпишет контракт с "Филадельфией" на год (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Как стало известно "СЭ", нападающий Максим Шабанов договорился о подписании контракта с "Филадельфией".

[перейти к статье](#)

Журналист из Филадельфии пренебрежительно высказался о Максиме Шабанове (Чемпионат.com)

Журналист The Athletic Кевин Курц, освещающий события вокруг "Филадельфии Флайерз", заявил о том, что не понимает ажиотажа, вызванного слухами про российского нападающего Максима Шабанова.

[перейти к статье](#)

Разное

Отпуск Панина: "Ролан Гаррос", встреча выпускников, свадьба Алалыкина и тренировки в Казани (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Отдохнул перед девятым сезоном в Уфе.

[перейти к статье](#)

"Я должен был пройти все ступени хоккейного ада". Истории Ильи Брызгалова (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Сегодня знаменитому вратарю исполнилось 45 лет.

[перейти к статье](#)

ХК ЦСКА разместил пост, посвященный Дню памяти и скорби (Чемпионат.com)

Пресс-служба ХК ЦСКА опубликовала пост, посвященные Дню памяти и скорби.

[перейти к статье](#)

ФХР, СКА, "Динамо", "Трактор", "Салават", ЦСКА и другие клубы КХЛ выложили посты в честь Дня памяти и скорби (Sports.ru)

ФХР и клубы КХЛ выложили посты, посвященные Дню памяти и скорби.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

"Говорить о том, где будет играть команда, можно после подписания договора" - власти Санкт-Петербурга о переезде СКА в Ледовый (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 22 июня 2025)

Председатель комитета по физической культуре и спорту правительства Санкт-Петербурга Антон Шантырь заявил "Матч ТВ", что между хоккейным клубом СКА и Ледовым дворцом пока не подписаны документы о проведении матчей КХЛ с нового сезона.

Ранее СКА сообщил, что домашние матчи с сезона-2025/26 команда будет проводить в Ледовом дворце. Решение обусловлено низкой транспортной доступностью "СКА Арены" в связи с закрытием на капитальный ремонт станции метро "Парк Победы" в июне этого года.

- СКА объявил, что будет играть в новом сезоне в Ледовом дворце.

- Говорить, где будет играть команда, можно тогда, когда подписаны договоры. Когда есть договоры, есть и обязательства, а пока есть воля и мысли. Думаю, там влияет и экономика.

- Закрытие станции метро на реконструкцию сильно влияет на доступ к "СКА Арене"?

- Неизбежно. Городская инфраструктура должна жить, транспортная логистика для города - это вопрос безопасности. Не одним годом живем. В первую очередь, безопасность и забота о горожанах, а все остальное - вопрос номер два.

Если вдруг произойдет так, что СКА будет играть на "СКА Арене", это будет наша общегородская задача - создать условия для петербуржцев, чтобы им было комфортно, была возможность посещать матчи. Без болельщиков спорта высших достижений не существует. Может быть логистика и условия будут такими, что придется потратить чуть больше времени для попадания на арену, - сказал Шантырь "Матч ТВ" в кулуарах Петербургского международного экономического форума.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI2215833_Govorit_o_tom_gde_budet_igrat_komanda_mozhno_posle_podpisanija_dogovora_vlasti_SanktPeterburga_o_perej_ezde_SKA_v_Ledovyj

Похожие сообщения (1):

- [News.sportbox.ru](https://news.sportbox.ru), Москва, 22 июня 2025

[К заголовкам сообщений](#)

Форвард "Локомотива" Максим Березкин привез Кубок Гагарина в родную Читу (Чемпионат.com, Москва, 22 июня 2025)

Нападающий ярославского "Локомотива" Максим Березкин привез завоеванный Кубок Гагарина на родину в Читу.

"Возле аэропорта нападающего "Локомотива" ждали юные воспитанники спортивной школы по хоккею "Манул". После теплого приема от воспитанников спортшколы наш чемпион сыграл с ними на льду, а также встретился в ледовом дворце с командой ветеранов СВО по следж-хоккею", - написано в сообщении пресс-службы ярославского клуба.

23-летний Березкин - уроженец Читы. В минувшем сезоне он в составе ярославцев сыграл 87 матчей (с учетом Кубка Гагарина) и набрал 56 (24+32) очков. По окончании сезона форвард заявил, что нацелен на переход в

"Эдмонтон Ойлерз" через год. Напомним, россиянин был выбран "Эдмонтон" в пятом раунде драфта в 2020 году.

<https://www.championat.com/hockey/news-6060762-forward-lokomotiva-maksim-beryojkin-privyoz-kubok-gagarina-v-rodnyuyu-chitu.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\)](https://allhockey.ru/), Москва, 22 июня 2025

[К заголовкам сообщений](#)

Ротенберга нет, состав распродается, государственных денег не будет. "Витязь" - новый мертвец КХЛ? (Комсомольская правда (kp.ru), Москва, 22 июня 2025)

Руководство "Витязя" сказало техперсоналу клуба искать новую работу. Еще в начале июня слухи о смерти "Витязя" казались преувеличенными. Теперь же ясно: банкротство и исчезновение "богатырей" - вопрос времени. Слухи насчет Ротенберга-спасителя не подтвердились, власти Подмоскovie не готовы вкладываться в утопающий проект, а КХЛ может заменить выбывшего тульским новичком. Но не в этом сезоне.

"КП Спорт" - о последних новостях вокруг "Витязя".

День, который изменил все

7 апреля КХЛ утвердила состав участников на будущий сезон. Их количество осталось прежним: 23 клуба. Всей оравой команды дружно шагнули в трансферный рынок, открывшийся 1 июня. И снова без намека на чью-либо "смерть".

Но продлилась идиллия меньше суток, ведь уже 2-го числа СКА уволил Романа Ротенберга. А дальше началось ЭТО:

3 июня: "Роман Ротенберг может стать главным тренером и функционером "Витязя" ("Матч ТВ").

3 июня: "Витязь" может прекратить свое существование из-за отсутствия финансирования" (Артур Хайруллин, "Спорт-Экспресс")

3 июня: "Витязя" больше не будет, финансирование клуба прекращается" (источник ТАСС).

3 июня: "Ротенберг возглавит "Витязь". Вместе с ним в клуб придет новый спонсор" (телеграм-канал "Mash на спорте")

4 июня: "Витязь" задолжал 200 млн рублей на зарплаты игрокам и готовится распродавать состав. Но Ротенберг звонил генменеджеру клуба и попросил полный список по задолженностям, а также сказал сохранить игроков" ("Матч ТВ")

Согласитесь: есть в этой "движухе" что-то, напоминающее спланированную пиар-акцию. Нет, ну а что? "Витязь" - умирающий страдалец, Роман Борисович - Робин Гуд и спаситель. Звучит же!

Вот только время шло, а теория по "договорнячку" потихоньку сходила на "нет". Еще больше в суровую реальность окунула грандиозная распродажа, устроенная "Витязем" в 10-е числа июня.

"Витязь" уже разбирают. ЦСКА забрал двух игроков, "Автомобилист" - трех. Безысходность - это когда 28 мая "богатыри" продлевают контракт с Матвеем Заседой, а всего через месяц согласны сплавить его в "Амур". По данным "Спорт-Экспресса", хабаровчане договорились о покупке форварда. Вместе с ним на Дальний Восток отправится вратарь Максим Дорожко. Цена вопроса - 50 млн рублей за оба трансфера.

Но если инсайды по Заседе и Дорожко - пока слухи, то уход Джереми Роя и Дмитрия Бучельникова - факт уже свершившийся: лидеры "Витязя" синхронно

перебрались в ЦСКА. Суммарная стоимость сделок оценивается в районе 90 млн рублей.

Коротко о других расставаниях: голкипер Шикин заключил контракт с "Сочи", выигравший клубную гонку снайперов Дерек Барак - игрок "Металлурга", защитник Ващенко подписался с "Северсталью", а трио Бусыгин - Малоросиянов - Жиров ушло единым лотом в "Автомобилист".

Все это - лишь очередное подтверждение в пользу грядущего банкротства. 19 июня о нем узнали и сотрудники клуба: как сообщает "Матч ТВ", во время общекомандного собрания технического персоналу "Витязя" сказали искать новую работу, "потому что клуб закрывается".

Тут уже никакой волшебник на газпромовском вертолете не поможет.

А причем здесь "Газпром"?

В идеальном мире на одного утопающего всегда найдется тот, кто готов изменить плачевную ситуацию толстым кошельком. Еще лучше, когда на помощь приходят сердобольные болельщики/ветераны. Одни призывают "защитить легендарный клуб", вторые пишут открытые письма в офис президента РФ. По такой же схеме в свое время спасали "Спартак".

Увы, но "Витязь" такими обширными связями не обзавелся. Да и где им браться, если за все 17 лет в КХЛ команда трижды переезжала из одного города в другой (Чехов - Подольск - Балашиха)? Тут вам ни стабильной фан-базы, ни привлекательности бренда.

Кстати, о привлекательности. Ни похожая ни на что вокруг идентичность у клуба была лишь раз - на заре КХЛ. Лютые тафгаи из Северной Америки, побоища чуть ли не в каждом матче, черный пиар (= забытые трибуны на каждом гостевом матче "Витязя") - все это приносило "богатырям" большую медийную славу. Правда, к хоккею она не имела никакого отношения.

Владельцем того "Витязя" был Николай Павлинов - один из лидеров чеховской ОПГ и идеолог "богатырской" безбашенности. К 2013-м у авторитета стали заканчиваться деньги на содержание, а в 2021-м он был осужден на 17 лет как организатор ОПГ. На тот момент его детище уже восемь лет как находилось под крылом "Газпрома".

Роль негласного фарм-клуба СКА несла в себе определенные риски. Мало того, что практически все сверкнувшие в "Витязе" моментально перебрались в Питер, так еще и таланты из местной школы (от Демидова до Подколзина) становились "армейцами" по первому требованию "партии". В большинстве своем - без единого матча за основу "богатырей". Зато финансирование было. Небольшое, но на жизнь хватало.

Только что толку, если "Витязь" проседал по всем фронтам? Посещаемость - худшая среди всех российских клубов (2839 зрителей в среднем), медийный интерес - катастрофа: меньше 10 тысяч подписчиков в Телеграме. Такой "популярности" нет ни у одной команды КХЛ из России. Прибавьте сюда нулевую отдачу в чисто спортивном плане (одна победа в плей-офф за 17 лет) и ответьте на вопрос, так ли неожиданна смерть.

Мособласть - не помощник, а место "Витязя" займет Тула?

Баскетбольные "Химки" никак не вернутся в Единую лигу ВТБ. "Химки" футбольные ушли из жизни с громадными долгами. Прямо как "Сатурн" в 2010-м. А подмосковный хоккей - вообще большая тема: ни легендарный "Химик", ни финалисты Кубка Гагарина в лице "Атланта" и ХК МВД в мире КХЛ продержались. Теперь же к Небесной лиге Мособласти присоединяется еще один мертвец. По крайней мере, никаких государственных денег "Витязь" не дождется. "Мы не будем вкладывать бюджетные деньги в профессиональный футбол, хоккей или

баскетбол. Мы этого делать не умеем", - заявил губернатор Подмосковья Андрей Воробьев.

С исчезновением "Витязя" у КХЛ появится новая проблема: дисбаланс между конференциями. Они и так неравноценными были (11 клубов на "Западе", 12 - на "Востоке"), а после ухода "богатырей" и вовсе два отдельных чемпионата станут напоминать. Тут-то мы и вспоминаем про АКМ. Туляки из ВХЛ, отправившие заявку на вступление в КХЛ, обладают лучшими характеристиками для повышения: от выстроенной клубной вертикали (сразу три команды в МХЛ) до заинтересованного спонсора (компания "Полипласт").

Единственная проблема - утвержденный календарь: сезон 2025/26 уже точно проведет в ВХЛ. Плюс есть сложности со стадионом, численность которого (3040 зрителей) не подходит под казахловский стандарт с 5,5 тысячами мест. Поэтому моментальной замены "Витязю" не произойдет.

<https://www.kp.ru/sports/hokkej/vityaz-novyj-mertvecz-khl-22-6-2025/>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ нужно отменить деление на конференции. Это спасет регулярный чемпионат после краха "Витязя". (Спорт день за днем (sportsdaily.ru), Санкт-Петербург, 22 июня 2025)

КХЛ начала планировать календарь без учета "Витязя", сообщил "Спорт-Экспресс".

"Газпром" сокращает траты на спортивные проекты. Из-за этого подмосковный клуб может прекратить существование. По информации "Матч ТВ", 19 июня руководство "Витязя" посоветовало техническому персоналу искать новую работу.

Выход клуба из **КХЛ** будет означать, что в Западной конференции останутся всего десять команд. Даже если лига решит уравнивать число участников в обеих конференциях, то на Западе и Востоке останется всего по 11 клубов.

При таком сценарии регулярный чемпионат потеряет спортивный смысл, ведь в плей-офф будут проходить 8 из 11 команд в каждой конференции - 73 процента участников. Для сравнения - в НХЛ выходит только 50% команд.

И это при том, что в **КХЛ** нет такой ротации, как в НХЛ - из-за отсутствия драфта, который не внедрить в нашем хоккее, и финансового разрыва между командами. Те же "Барыс" и "Сочи" обладают слишком маленькими ресурсами, чтобы навязать реальную борьбу за выход в плей-офф.

Вот, и получается, что и з 11 команд реально на плей-офф в каждой конференции претендуют - 10. А ситуативный кризис кого-то из претендентов окончательно убьет интригу, что мы увидели в этом сезоне, когда участники плей-офф были известны за месяц до конца регулярки.

Что же тогда делать, чтобы регулярный чемпионат окончательно не потерял смысл? Есть несколько вариантов.

Включить новые команды в **КХЛ**. В вакууме самый прекрасный вариант, но, если посмотреть на реалии нашего спорта, то его придется сразу отбросить. На деле в **КХЛ** готовы вступить всего три клуба, и то с оговорками.

Сократить число участников плей-офф с 16 до 8. Тогда **КХЛ** уйдет в другую крайность - сделает отбор в плей-офф слишком жестким. В Кубок Гагарина будет выходить всего треть участников, и примерно для десяти клубов сезон будет заканчиваться уже в январе.

Ввести плей-ин, при котором команды с 4-6-ых мест конференций будут разыгрывать одну путевку в плей-офф. Противостояния в плей-ин будут

одноматчевыми, поэтому для вышедших в плей-офф напрямую не будет слишком долгой паузы. На мой взгляд, самый оптимальный вариант.

Однако такой формат могут не принять руководители клубов. Во-первых, многие будут не согласны, что успешность сезона станет оцениваться по одному матчу, случайный проигрыш в котором может перечеркнуть долгую и планомерную работу.

Во-вторых, клубы будут не согласны с сокращением числа мест в плей-офф - хоть на восемь, хоть на четыре. Просто потому, что для многих середняков: "Торпедо", "Северстали", "Сибири" - от попадания в плей-офф зависит размер бюджета. Не попадут в первый раунд Кубка Гагарина - и губернатор региона скажет: "Незачем в тяжелое время тратить деньги на клуб, который не дает результат".

Поэтому наивно ожидать, что руководители выстрелят себе в ногу и сами осложнят выполнение задачи. Что же тогда делать?

Оглянуться в прошлое - в первый сезон КХЛ-2008/09. Тогда при определении участников плей-офф не было деления на конференции.

В сезоне 2008/09 все 16 участников плей-офф определялись согласно местам, занятым в общей таблице КХЛ. Омский "Авангард" конкурировал за место в плей-офф не только с соседней "Сибирью", но и с МВД из Балашихи.

В первом раунде плей-офф победитель регулярки встречался с 16-й командой, вторая команда - с 15-й, третья - с 14-й и т.д.

Кто-то скажет: "Ну времена были другие, другие условия. Сейчас так не реализуешь". Однако не сильно все и отличалось от нынешнего времени.

Команд было больше, чем сейчас - 24. Дальний Восток уже тогда был представлен хабаровским "Амуром". Команды за сезон проводили больше 50 матчей.

Тут возникает второй вопрос: "А как проводить такое соревнование без деления на конференции в нашей стране, где из Москвы до Владивостока нужно лететь на самолете больше восьми часов?".

Однако сильно ситуация не поменяется. Команды и сейчас с делением на конференции проводят друг с другом по два матча - дома и в гостях. ЦСКА что при нынешнем регламенте, что без деления таблицы на конференции будет летать в Хабаровск и Владивосток.

К тому же никто не заставляет отказываться от принципа деления на конференции при составлении календаря. Также можно сохранить по пять матчей между СКА и "Локомотивом", и между "Адмиралом" и "Амуром". Общей будет только таблица.

"Но тогда команды будут в неравных условиях, ведь таблица будет общей, но кто-то больше сыграет с "Барысом", а кто-то - с "Локомотивом", - скажут противники общей таблицы. Однако равенства нет и при нынешней системе деления на конференции.

В прошлом сезоне занявший восьмое место на Востоке "Адмирал" провел шесть матчей с "Амуром", занявшим последнее место. А "Нефтехимик" (9-й на Востоке) сыграл с "Амуром" всего четыре встречи. То есть владивостокский клуб благодаря географическому положению был оставлен в более выгодные условия, чем его конкурент.

Так что с введением общей таблицы справедливости больше не станет. Но и меньше тоже.

При этом увеличится интрига в борьбе за плей-офф. Достаточно сравнить очковые показатели западных и восточных клубов. Оговоримся, что способ манипулятивный, так как при старом регламенте хоккеисты, зная, что они вышли

Spire.PDF

Free version is limited to 10 pages of PDF.

This limitation is enforced during loading and creating files.

When converting PDF to Image,XPS,Word,HTML,etc.,you can only get the first 3 pages of the file.

Upgrade to Commercial Edition of Spire.PDF(<http://www.e-iceblue.com/Introduce/pdf-for-java.html>)